Herzlich willkommen 

beim  Landesverband für Markthandel und Schausteller e.V.
Wir freuen uns, dass Sie unsere Webseiten besuchen und bedanken uns für Ihr Interesse an unserer Organisation, unseren Informationen und unseren Webseiten. Der Schutz Ihrer Privatsphäre bei der Nutzung unserer Webseiten ist uns wichtig. Daher nehmen Sie bitte nachstehende Informationen zur Kenntnis:

· Anonyme Datenerhebung
Sie können die Webseiten der Landesverband für Markthandel und Schausteller e.V. grundsätzlich besuchen, ohne uns mitzuteilen, wer Sie sind. Wir erfahren - auf gesonderte Abfrage - nur den Namen Ihres Internet Service Providers, die Webseite, von der aus Sie uns besuchen, und die Webseiten, die Sie bei uns besuchen. Diese Informationen werden zu statistischen Zwecken ausgewertet. Sie bleiben als einzelner Nutzer hierbei anonym. 

· Erhebung und Verarbeitung personenbezogener Daten
Personenbezogene Daten werden nur erhoben, wenn Sie uns diese von sich aus, zum Beispiel zur Durchführung eines Vertrages, einer Umfrage oder bei der Registrierung für personalisierte Dienste mitteilen. Im Rahmen der personalisierten Dienste des Landesverbands für Markthandel und Schausteller e.V. werden Ihre Registrierungsdaten unter der Voraussetzung Ihrer Einwilligung zum Zwecke von Werbung und Marktforschung sowie zur bedarfsgerechten Gestaltung elektronischer Dienste verarbeitet. 

· Export und Verarbeitung der Daten in Staaten 

· außerhalb des Europäischen Wirtschaftsraumes

Es findet kein Export der Daten in Staaten außerhalb des EWR statt.

· Nutzung und Weitergabe personenbezogener Daten
Die im Rahmen der Webseiten der Landesverband für Markthandel und Schausteller e.V. erhobenen personenbezogenen Daten werden ohne Ihre Einwilligung nur zur Vertragsabwicklung und Bearbeitung Ihrer Anfragen genutzt. Im Übrigen findet keine Weitergabe an sonstige Dritte statt. 

· Externe Links
Zu Ihrer optimalen Information finden Sie auf unseren Seiten Links, die auf Seiten Dritter verweisen. Soweit dies nicht offensichtlich erkennbar sind, weisen wir Sie darauf hin, dass es sich um einen externen Link handelt. Der Landesverband für Markthandel und Schausteller e.V. hat keinerlei Einfluss auf den Inhalt und die Gestaltung dieser Seiten anderer Anbieter. Die Garantien dieser Datenschutzerklärung gelten daher selbstverständlich dort nicht. 

· Weitere Informationen und Kontakte
Wenn Sie weitere Fragen zum Thema “Datenschutz beim Landesverband für Markthandel und Schausteller e.V.” haben, wenden Sie sich an den Datenschutzbeauftragten unserer Organisation. Die Kontaktadresse finden Sie unten. Dort können Sie erfragen, welche Ihrer Daten bei uns gespeichert sind. Darüber hinaus können Sie Auskünfte, Löschungs- und Berichtigungswünsche zu Ihren Daten und gerne auch Anregungen jederzeit per E-Mail oder Brief an folgende Adresse senden: Landesverband für Markthandel und Schausteller e.V.

Hauptgeschäftsstelle

Erlenwiese 9

D-35794 Mengerskirchen

E-Mail: info@lmsh.de   

Fax: 06476-915856

